
     Relaciona cada pieza con el lugar correspondiente del rompecabezas:

 

1.

2.

3.

4.

5.

6.



     PROBLEMAS.

     En un almacén hay 32 cajas de 6 botellas de aceite cada una.

Si se venden 14 cajas, ¿cuántas botellas quedarán en el almacén?

     Marta ha comprado dos camisas de 15 € y un bolso de 28 €.

Si paga con un billete de 100 €, ¿cuánto tienen que devolverle?

     Jorge compra 6 golosinas y paga 78 céntimos. ¿Cuánto vale cada una?



     OPERACIONES.

     Suma:

     6.429 + 394 = 

     4.576 + 155 + 960 =

     Resta:

     982360 – 1063 =

     347102 – 156841 =

     Multiplica:

     1025 . 3050 =

     62300 . 58  =

     Completa estas equivalencias:

• 6 cm =                             mm

• 5 km =                                m

• 3 kg =                                  g                



     Divide y haz la prueba: 

• 346 : 6    →    Cociente = y Resto =    →    = 6 × + 

• 489 : 4    →    Cociente = y Resto =    →    = 4 × + 

• 367 : 5    →    Cociente = y Resto =    →    = 5 × + 

     Elige la operación y resuelve:

• ¿Cuántas cajas de 6 botellas se necesitan para empaquetar 144 botellas?

• He comprado 25 sobres de cromos. Si en cada sobre hay 5, ¿Cuántos cromos he 

comprado?



Lee la receta de bombones y calcula:

 

¿Qué cantidades se necesitan para 2 personas? ¿Qué cantidades se necesitan para 8 personas?

Personas Chocolate Mantequilla Leche Huevos Azúcar
2                 g                    g         cucharadas        huevos          azúcar

8                 g                    g         cucharadas        huevos          azúcar



Haz la prueba de estas divisiones y explica por qué están mal hechas:

 

 

 


